

应对新驾考 沪多所驾校停招新学员 教练一边 “消化” 众多老学员 一边摸索新教案



沪上多所驾校暂停招生。

本报记者 丁嘉 摄

2013版机动车驾驶人考试内容和办法将于下月1日起实施。而就在制度实施前夕,记者发现,目前上海驾培市场出现“一冷一热”的现象:希望“老人老办法”的学员宛如“热锅上的蚂蚁”四处奔走,试图在新驾考制度实施前报名、考试,而一些驾校为了“消化”已有学员和改造训练场地停止了接受报名。

本报记者 陈轶珺

停招新学员 驾校忙着助老学员赶“末班车”

记者昨天登录上海驾校网查询发现,不少驾校已经挂出了“停战牌”——暂停招生。据荣臣驾校一位教练介绍,赶在年底考“旧规”的学员众多,估计到月底都消化不完,所以暂时不再招收新学员。而虹港驾校一位负责人则表示,暂停报名的原因是新规考试的价格尚未明确,无法招收学员。

“现在把人招进来,假如后面价格上涨了,其中的损失一部分要由驾校和教练自己承担。”一名业内人士透露,由于驾校的考试报名有限,上海不少驾校和教练的确已经停止招收学员了,驾校正忙着“消化”已有的学员。如果驾校还继续招新学员,那么在新驾考制度实施前,就有一些新学员无法参加考试,只能根据新制度进行学车和考试。“没办法及时考试将导致学员滞留在教练车上,不断重复练习,这样只会增加教练的教学成本,没有一个教练愿意那么做。”

新驾考变难 业内预计明年驾培学费将涨价

即便一些仍接受学员报名的驾校也明确告诉记者,现在收学生也只是让他们先挂个号。今年是肯定排不上了,明年最快也要等到2月份左右。现在几乎每个驾校都爆棚,有的驾校一辆教练车带十几个学员。

不仅报名难,学费也上涨了。据悉,目前上海驾校的平均学车价格在4800元至5600元不等,其中还不包括考试和体检所需的费用。安技驾校的资深教练员俞师傅告诉记者,这个价格可能还将上调。“现在报名的学员都得明年上车学习,驾考新规实施后,学习周期拉长不说,考试

科目也变多了,成本上去了,涨价是必然的趋势。”

教练压力大 一些“新项目”不知道怎么办

不知道怎么教是教练们碰到的又一难题。据悉,本月正处于新旧驾考规则过渡期,对于学生和教练来说都很“尴尬”。

记者在路顺驾校训练场看到,部分倒车入库的车位已经拆除杆位,车位进行了重新划定。巴士驾校的教练浦师傅向记者抱怨:“场地改改只要两三天,但教案改起来至少两三周。本月报名的学生,都不知道怎么教他们才好。比如倒车入库这个项目,如果没有对照杆位,都不知道让学员应该寻找哪个参照物,中途还不能停车。我们自己开开觉得很容易,但要教会学员,却是个大问题。所以只能先让学员先学习没有变化的科目。”

据悉,目前许多驾校教练只能自己摸索外加相互交流新的教学方法。“从小路考来看,铁饼路、单边桥等较难的项目取消后,倒车入库难度增大。而大路考难度更大,针对道路上的实际情况,学员必须开行3公里,不能有一个小错误。这对于教练水平和学员接受能力都是考验。”浦师傅说。

提醒 想学车明年再报名

“算上排队和参加交规考试的准备时间,即使现在匆忙报名,学员也已基本赶不上今年上车实践考试的末班车,因此没必要盲目跟风。预计地方细则全面落实到驾校,教练进行一次集中教学培训后,新规的教学进程才会正式实施,为此明年1月再来报名比较合适。”远达驾校一位教练表示。

》发布厅

快递业频频夹带危险品 中航协将提高代理资质门槛

本报讯 记者 刘春霞 昨天上午,中国航空运输协会在上海召开安全整顿动员大会。中航协副秘书长段开洪在会上透露,在全国范围内开展的航空货运代理企业安全运输整顿“将从原来的两个月延长到五个月。”

据介绍,目前在中航协注册的货运企业有3700多家,其中华东地区有1575家,而华东地区的货物运输量在全国占的比重则超过了50%。在昨天的会议上,顺丰快递、全球国际货运、惠能等十家货运代理企业的代表当场签署了《安全承诺书》。

2年来本市查获75起夹带危险品案件 上海机场公安分局相关负责人透露,2010年至今,该局共查获普通货物中夹带危险品或将危险品谎报为普通货物案件75起,涉及航空货运企业48家,其中查处2次以上的有15家,最多的一家物流公司共被查获过8次,仅2012年就有4次。

这位负责人表示,这些违规运输案件中,最严重的是韵达速递被查获的2起,除了10月22日致南航航班货物起火的一次,9月3日,韵达运输的货物还曾在浦东机场东货站交货平台上发生了冒烟事件。经查,这一冒烟事件的起因是货物中的瓶装液体泄漏,该票货物中有8瓶液体为危险品,其中一瓶还是有毒的禁运品。

提高货代资质门槛遏制谎报瞒报 业内专家介绍说,违规运输的行为之

全球网民公投上海为“最中国创意名城”

本报讯 见习记者 柏可林 2012中国城市榜“最中国创意名城”昨天在北京揭晓,上海以创意设计特色获得殊荣。

本次评选活动依托中国国际广播电台“国际在线”多语种网络平台以及中外合

所以屡禁不止,主要有几方面的原因。首先是经济利益驱动,其次,航空货运代理企业大多为民营企业,加盟式扩张使得管理制度不健全,第三,很多一线员工只接受了走过场式的培训就匆匆上岗。

为加强安全,中航协已计划提高货运代理资质门槛。中航协副秘书长段开洪透露,目前一类代理资质的注册资金为150万元,二类代理资质的注册资金为50万元,“提高门槛后,注册资金至少要翻倍。”

此外,中航协目前正在开发一套“CATA”系统软件,该系统可以对全国的货运代理企业的安全进行全面监管,并对货物进行追踪。

圆通、韵达快递一年内不会恢复资质 上月23日,中航协在全国范围内开展了“航空货运代理企业安全运输整顿”,该安全整顿原计划为期2个月。昨天,中航协表示,由于民航局已经在全国开展航空领域安全整顿,并持续至2013年4月30日,因此中航协针对航空货运代理企业(快递公司)的整顿将延长3个月,与民航局的安全整顿同步于4月30日结束。

中航协副秘书长段开洪表示,在5个月的整顿期间,全国范围内都将不再审批新的货运代理资质;被吊销资质的圆通、韵达也将至少一年内不会恢复资质;一年以后也并不是马上恢复,需要重新申请,认证合格以后才能恢复。”

作媒体,吸引全球172万网民踊跃参与,推选出最具创新魅力的中国城市,其中95%的选票出自境外网民之手。据了解,除上海之外,北京、广州、成都、深圳、无锡等9个城市也同时获得“最中国创意名城”称号。

部分创可贴、瓜霜退热灵胶囊被曝不合格

本报讯 记者 顾金华 实习生 李阳培 日前,市食品药品监督管理局在其官方网站上发布了《2012年第三季度药品监督抽检质量公告》。其中,发现6种不合格药品,4种不合格医疗器械和1种不合格药包材。

被曝光的6种不合格药品包括:瓜霜退热灵胶囊(每粒装0.3g 20120301),吉林省东丰药业股份有限公司,含量测定不合格;北沙可啉肠溶片(5mg 120304),河北康泰药业有限公司,崩解时限不合格;复方氨敏敏杖胶囊(复方110527),甘肃省西峰制药有限责任公司,含量均匀度不合格;右旋布洛芬片(50mg 736611),陕

西迈迪制药有限公司,有关物质不合格;西地碘含片(1.5mg 110108),浙江丽水众益药业有限公司,性状、含量均匀度、含量不合格;胃康胶囊(0.3g 20101001),沈阳一天生物制药有限公司,含量不合格。

此外,4件不合格医疗器械分别是:创可贴(72mm×19mm 120301),浙江汇康医药用品有限公司,多参数监护仪(DBJ-6 116155),上海医疗器械高技术公司;一次性使用真空采血管(促凝剂5ml 1105146),浙江拱东医疗科技有限公司,电位治疗仪(RK-9000型 ID1105200955),武汉瑞之康医疗器械有限公司。

中职校 “璀璨星光” 校园文化节闭幕

本报讯 记者 刘晶晶 第二届上海市中等职业学校“璀璨星光”校园文化节活动昨晚闭幕,以“和谐校园 快乐成长”为主题,历时9个月,其间举行了分为三大板块14个项目的活动,覆盖全市所有中职校。不仅有艺术表演类的声乐、器乐、舞蹈、校园小品的比赛,还有创意设计类的书画、摄影、工艺设计、影视作品、读书征文和演讲的评选,更有特色文化类的时政大赛、生涯规划设计、优秀校园文化社团活动设计方案、红色经典小故事讲演活动等。



学生在表演。 本报记者 吴恺 摄

上海明友泓福汽车投资有限公司
http://www.hongfu-auto.com/

明友泓福4S旗舰店:
莲花南路1688号(近老沪闵路)
销售热线: 64976033

青浦分店: 青浦区胜利路源秀路8弄15号(胜利路八字桥北)
销售热线: 59205918 59207218

奉贤区直营店: 南奉公路202号
销售热线: 57512888

浦东新区直营店: 新迪瓦公路1285号
销售热线: 58153071

外滩展厅: 宁波路1号
销售热线: 64976211

缤纷圣诞,中华汽车全系齐聚,超值特惠引爆圣诞狂欢季! 即日起至12月31日,凡莅临到店即送圣诞好礼,活动期间购车更享超值让利特惠及豪华大礼包等多重礼遇,连环惊喜不断,敬请赶快行动!